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ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Міжнародна економіка» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 051 «Економіка» 
галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» 

Участь України у світових інтеграційних процесах обумовлює 
необхідність підготовки фахівців вищої кваліфікації у сфері міжнародної 
економіки та реалізації міжнародного економічного співробітництва, здатних 
розробляти та обґрунтовувати управлінські рішення щодо розвитку 
економічних суб'єктів в умовах сучасних викликів, проводити комплексні 
науково-прикладні дослідження. Саме таку задачу має виконувати освітньо-
професійна програма «Міжнародна економіка», розроблена відповідно до 
сучасних вимог міжнародного бізнесу. Західноукраїнський національний 
університет має у своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та 
матеріально-технічну базу для виконання цього завдання. 

Кафедра міжнародної економіки розробила освітньо-професійну програму 
«Міжнародна економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти, 
спеціальність 051 «Економіка», галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові 
науки». ОПП орієнтується на глибоке вивчення теоретичних положень і 
здобуття прикладних навичок та умінь у сфері міжнародної економіки. 

Освітньо-професійна програма складена логічно. ОПП визначає мету, 
характеристику освітньої програми, викладання та оцінювання, програмні 
результати навчання. Перелік комгіетентностей випускника чітко виділяє 
інтегральну компетентність, загальні компетентності, та спеціальні фахові 
компетентності. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг 
обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі 
підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю і сприяють забезпеченню 
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відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Також 
освітньо-професійна програма включає матрицю відповідності визначених 
ОПП компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та 
матрицю забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними 
компонентами освітньо-професійної програми «Міжнародна економіка». 

З розробленої ОПП можна зробити висновок, що вона має високий рівень 
забезпеченості навчально-методичною літературою та матеріалами. 

З урахуванням вищесказаного вважаємо що, освітньо-професійну 
програму можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів 
вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» другого (магістерського) рівня 
вищої освіти та може бути використана в освітньому процесі підготовки 
магістрів денної та заочної форми навчання. 
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